
Ústecký kraj  –  krajský úřad  
 

CESTOVNÍ ZPRÁVA 

ze služební zahraniční cesty 
 

Datum cesty: 7. – 10. 10. 2013 

Název, cíl a 
důvod cesty: 

 

Srbsko (Novi Sad, Vršac, Bela Crkva) – Prohloubení spolupráce mezi 
ÚK a autonomní oblastí Vojvodina; formulování konkrétních 
projektů spolupráce v oblasti zdravotnictví, školství a regionálního 
rozvoje a cestovního ruchu 

Harmonogram 
cesty: 

 
7. 10. – cesta a ubytování delegace 
8. 10. – pracovní setkání Novi Sad, přejezd do Vršace, ubytování 
9. 10. – pracovní jednání Vršac a Bela Crkva 
10. 10. – cesta zpět do ČR 
 

Průběh a 
výsledky cesty: 

 

Pondělí 7. 10. 2013 

06:30  Odjezd 1. části delegace (HÚK, Ing. Hulenová, M. Plánička)  

07:00  Odjezd 2. části delegace z KÚ ÚK – VW Caravelle (MUDr. Lami, 
Mgr. Řehák, Ing. Svoboda, Ing. Zimová, P. Kucler)  

10.45               Překročení hranic 1. části delegace (Kúty) 

12.20 Překročení hranic 2. části delegace (Kúty)  

17.00               Příjezd 1. části delegace do Noveho Sadu, ubytování 

19:00 Příjezd 2. části delegace do Noveho Sadu, ubytování  

 

Úterý 8. 10. 2013 

08:00                Informační schůzka členů delegace 

10:00     Setkání se zástupci Turistické organizace Vojvodina (pan 

Srdjan Bajic, zástupce ředitele, pan Nebojsa Mudrinić, odborný 

poradce), 1. část jednání spojená s prohlídkou města  

12:00  Setkání na vládě autonomní oblasti Vojvodina; Setkání na 
zemském sekretariátu pro hospodářství, zaměstnanost a 
rovnost mužů a žen (Bulevar Mihajla Pupina 16, Novi Sad) 

 Společné jednání Zemského sekretariátu vlády Vojvodina pro 
meziregionální spolupráci a místní samosprávy a Zemského 
sekretariátu pro hospodářství, zaměstnanost a rovnost mužů a 
žen  

 http://www.kr-
ustecky.cz/vismo/dokumenty2.asp?id_org=450018&id=1677721
&p1=84858 

Pana hejtmana s delegací uvítal pan Miroslav Vasin, zemský 
sekretář pro hospodářství, zaměstnanost a rovnost mužů a žen. 
Jednání se účastnil také Duško Radakovic, náměstek Sekretáře 
vlády Vojvodina pro meziregionální spolupráci a místní 
samosprávy či Luboš Joza, obchodní rada z české ambasády 

http://www.kr-ustecky.cz/vismo/dokumenty2.asp?id_org=450018&id=1677721&p1=84858
http://www.kr-ustecky.cz/vismo/dokumenty2.asp?id_org=450018&id=1677721&p1=84858
http://www.kr-ustecky.cz/vismo/dokumenty2.asp?id_org=450018&id=1677721&p1=84858
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v Bělehradě.  

Hlavním tématem jednání bylo navázání na již započatou 
spolupráci Ústeckého kraje a autonomní oblasti Vojvodina, 
kterou by obě strany rády prohlubovaly.  

Během setkání byly ze strany Ústeckého kraje nabídnuty 
spolupráce v oblasti školství, zdravotnictví a regionálního rozvoje 
a cestovního ruchu. V oblasti zdravotnictví se nabízí celá škála 
forem spolupráce. Náměstek společnosti Krajská zdravotní, a. s. 
MUDr. Lami nabídl spolupráci ve formě stáží lékařů, středního 
zdravotnického personálu či pomoc s projekty EU, kde má KZ, a. 
s. již bohaté zkušenosti. V oblasti projektů přislíbil pomoc i Mgr. 
Joza z Ambasády ČR v Srbsku. Poukázal na možnost odvolávky 
na Mezivládní dohodu, na základě které jsou poté projekty se 
Srbskem financované z ČR osvobozeny od daní a cel.  

Na konci jednání se hejtman Ústeckého kraje s panem Vasinem 
dohodli na uzavření Dohody o spolupráci mezi ÚK a autonomní 
oblastí Vojvodina. Pan hejtman pozval pana Vasina k návštěvě 
ÚK, kde by bylo možno tuto dohodu podepsat a pan Vasin 
pozvání přijal.  

14:00  Setkání se zástupci Turistické organizace Vojvodina (Bulevar 
Mihajla Pupina 16, Novi Sad) 

 Pana hejtmana s delegací uvítal pan Gvozden Perković, ředitel 
Turistické organizace Vojvodina, přítomni byli také pan Srdjan 
Bajic, zástupce ředitele a pan Nebojsa Mudrinić, odborný 
poradce.  

Během jednání byly diskutovány podmínky účasti na veletrzích 
cestovního ruchu. Nabídnuta například účast na veletrhu Holiday 
World.  

17:30               Odjezd z Noveho Sadu 

20:00  Příjezd do Vršacu, ubytování 

 

Středa 9. 10. 2013 

08:00                Informační schůzka členů delegace 

08:45  Odchod od hotelu Srbija  

08:55  Příchod k radnici  

09:00 Setkání s vedením obce Vršac (Abraseviceva, Vršac, 26300 
Vojvodina) 

 Pana hejtmana s delegací uvítal pan Cedomir Živović, starosta 
obce Vršac, na jednání byli přítomni též místostarosta obce, 
tajemník úřadu, paní Nataša Čonić, radní pro zdravotnictví či 
paní Tatjana Palkovač, ředitelka místní turistické organizace.    
Tématy jednání bylo pokračovaní a prohloubení spolupráce 
v oblastech zdravotnictví, školství, turistiky, hospodářství; 
výměna zkušeností a dobré praxe: zdravotnictví, školství, 
turistika, hospodářství a zapojení srbských účastníků do 
realizace projektů v rámci programů Evropské územní 
spolupráce, ve kterých bude Ústecký kraj projektovým 
partnerem. Konkrétně v nejbližších dnech budou dohodnuty 
podmínky k účasti ÚK na Vínofestu (21. – 22. 3. 2014) a 
prezentace srbských vín na Vinařských Litoměřicích. Ostatní 
probraná témata spolupráce budou ze strany obce sepsána a 
zaslána na Odbor kancelář hejtmana k projednání.  
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10:40  Ukončení setkání s vedením obce Vršac 

10:50 Návštěva a prohlídka nemocnice (Opšta bolnica Vršac, 
Abraševićeva b.b.)   

Delegaci ÚK uvítal pan Hir. Zoran Ilic, ředitel nemocnice. Jednání 
se za srbskou stranu účastnili primářka gynekologie paní Dr.gin. 
Tanja Vešović, paní Dr. Ljubinka Barbirović, primářka interního 
oddělení, paní Dr. Vida Pavlovic, primářka pediatrie. Po 
představení zdravotnického zařízení ve Vršci i náměstek Lami 
představil KZ, a. s. Následně jednotliví specialisté hovořili o 
problémech, se kterými se potýkají. Všichni se jednotně shodli, 
že ke své práci postrádají kvalitní zařízení a též prostory, ve 
kterých se nacházejí jednotlivá oddělení, jsou v havarijním 
stavu. Náměstek MUDr. Lami přednesl nabídku KZ, a.s. a poté 
se všichni odebrali na prohlídku nemocnice. MUDr. Lami se 
s MUDr. Ilicem a Ing. Svobodou dohodli, že cestou odboru RR 
Krajského úřadu ÚK bude podán projekt do Programu rozvojové 
spolupráce (do 7. 11.). Do té doby bude konkretizovaná forma 
spolupráce, min. prvních kroků spolupráce. Odbor KH bude 
informován.    

12:30  Ukončení návštěvy a prohlídky nemocnice 

14:00 Přesun do města Bela Crkva  

14:30   Setkání s vedením obce Bela Crkva (Mileticeva 2,Bela Crkva) 

 Pana hejtmana s delegací uvítal pan Stanko Petrovic, starosta 
obce Bela Crkva. Na jednání byli účastni i Nenad Zivanovic, 
předseda místního shromáždění a 2 pracovnice kanceláře pro 
místní rozvoj. Tématy jednání bylo pokračovaní a prohloubení 
spolupráce v oblastech zdravotnictví, školství, turistiky, 
hospodářství; výměna zkušeností a dobré praxe: zdravotnictví, 
školství, turistika, hospodářství a zapojení srbských účastníků do 
realizace projektů v rámci programů Evropské územní 
spolupráce, ve kterých bude Ústecký kraj projektovým 
partnerem. Během jednání pan starosta zdůraznil, že právě s ČR 
probíhá nejintenzivnější spolupráce, intenzivnější než 
s Rumunskem, které je vzdáleno jen několik desítek km.   

15:45  Ukončení setkání s vedením obce  

15:50  Návštěva a prohlídka nemocnice (Specijalna Bolnica Dr. 
Budisav Babic, Mileticeva br. 55, Bela Crkva)  

 Delegaci Ústeckého kraje uvítala paní Dr. Lidija Laketic, ředitelka 
nemocnice. Jednání se účastnili též pan Dr. Saša Popović, 
internista či radioložka a specialistka plicního oddělení. Po 
představení zdravotnického zařízení v Bele Crkvi pan náměstek 
Lami představil KZ, a. s. a následně proběhla diskuze o 
problémech nemocnice. I zde je hlavním problémem 
nedostatečné vybavení a havarijní stav budov. MUDr. Lami 
přednesl nabídku KZ, a.s. a poté se všichni odebrali na prohlídku 
nemocnice. 

16:55  Ukončení návštěvy nemocnice a přejezd ke gymnáziu  

17:00   Návštěva gymnázia (Belocrkvanska gimanazija i ekonomska 
škola, ul.Jovana Cvijića br.11)  

 Delegaci Ústeckého kraje uvítal Zoran Živković, ředitel gymnázia. 
Jednání se zúčastnil i Slobodan Živković, zástupce ředitele 
gymnázia a Mirjana Pančić Buzka, členka místní rady pro 
školství.  Tématem jednání byla spolupráce Teplického gymnázia 
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s gymnáziem v Bele Crkvi. K prvnímu kontaktu studentů dojde 
v červnu 2014, kdy studenti navštíví Rumunský Banát a poté 
přejedou hranice do Srbska. Studenti (cca 40) budou ubytovaní 
v rodinách, večer bude studenty uspořádán kulturní program. 
Pokud bude mezi studenty a rodiči zájem, bude připravena cesta 
a pobyt srbských studentů v ČR (výměnný pobyt). Odborem RR 
bude do 7. 11. zpracován projekt z Programu rozvojové 
spolupráce. Odbor KH bude informován.    

18:00  Ukončení návštěvy gymnázia  

18:45                Pracovní setkání hejtmana ÚK se zástupci Turistické organizace 
obce Bela Crkva 

 

Čtvrtek 10. 10. 2013 

9:00  Odubytování a odjezd 1. i 2. části delegace (HÚK, Ing. Hulenová, 
M. Plánička), (MUDr. Lami, Mgr. Řehák, Ing. Svoboda, Ing. 
Zimová, P. Kucler) 

17.00               Překročení hranic 1. části delegace (Kúty) 

18.05 Překročení hranic 2. části delegace (Kúty)  

 

Spolucestující: 
O. Bubeníček, J. Řehák, J. Lami, J. Svoboda, P. Hulenová, M. Plánička, 
P. Kucler 

Náklady na cestu 
hrazeny z: 

KH 

Zpracoval: 
Ing. Jitka Zimová, Odbor kancelář hejtmana, Zastoupení Ústeckého kraje 
v Bruselu 

Datum: 11. 10. 2013 

 

 

 

 


